

RETTIFICHE

Rettifica dell'invito a presentare proposte – «Sostegno a favore di misure di informazione riguardanti la politica agricola comune (PAC)» per il 2018

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 339 del 10 ottobre 2017)

(2017/C 413/12)

Pagina 8, sezione 3, tabella, lettera b) «Termine per la presentazione delle domande», colonna «Data e periodo»:

anziché: «15 dicembre 2017»

leggasi: «5 gennaio 2018».

Pagina 9, sezione 6, punto 6.1 «Richiedenti ammissibili», sottotitolo «Entità affiliate»:

anziché: «[...] alla sezione 11.2. [...]»

leggasi: «[...] alla sezione 11.1. [...]».

Pagina 13, sezione 7, punto 7.2. «Misure correttive»:

anziché: «[...] (cfr. sezione 7.4) [...]»

leggasi: «[...] (cfr. sezione 7.1) [...]».
